
 

 

 

 

 

 

 

   
 １２月に行った『学校評価アンケート』にご協力いただき、ありがとうございました。集計作業が終わりまし

たので、一部ではありますが提示いたします。これらのアンケート結果を基に、今後も学校改善に取り組んで参

ります。なお、ご不明な点がございましたら、明野中学校（教頭）までお問い合わせください。 

 

【保護者アンケート編】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【TEL】0144－57－1811 【FAX】0144－57－1812 

【HP】http://www.city.tomakomai.hokkaido.jp/gakko/akeno/ 

令和 6 年 1 月 24 日（水）第 14号 令和 5 年度 明野中学校だより 

質問１　学校の方針や教育内容はわかりやすく伝わっていますか。 質問２　学校は学校の取組や生徒の様子を参観したりお伝えしたりする機会
　　　　　 　　　　　や回数は適当ですか。

　　　　　

質問３　学校は、生徒にわかりやすい授業や学力向上の取組の充実に努め 質問４　学校は、生徒の豊かな心を育む教育の充実に努めていると思います
　　　　　ていると思いますか。 　　　　　か。
　　　　　

質問５　学校は、生徒の健康増進や体力向上の取組の充実に努めていると 質問６　学校は、生徒の安心安全を守るための取組の充実に努めていると
　　　　　思いますか。 　　　　　思いますか。

質問７　学校は、生徒や保護者の悩みやいじめの解消に適切に対応してい
　　　　　ると思いますか。
　　　　　

36.5 

40.9 

56.2 

49.7 

2.2 

6.0 

0.0 

0.0 

5.1 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

42.3 

39.6 

50.4 

47.7 

1.5 

9.4 

1.5 

0.7 

4.4 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

31.4 

31.5 

49.6 

45.0 

7.3 

6.7 

0.0 

0.0 

11.7 

16.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

38.7 

33.6 

46.0 

49.7 

1.5 

3.4 

0.7 

0.0 

13.1 

13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

33.1 

33.6 

55.9 

49.7 

4.4 

2.0 

0.7 

0.7 

5.9 

14.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

44.5 

33.6 

43.8 

55.7 

3.6 

2.7 

0.0 

0.0 

8.0 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

33.6 

27.5 

44.5 

48.3 

3.6 

5.4 

0.7 

1.3 

17.5 

17.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校【前期】

全校【後期】

4 3 2 1 0

 たくさんのご意見、ご要望を

入力していただき、ありがとう

ございます。それらにつきまし

ては、今後すべてにお答えして

いきたいと考えております。申

し訳ありませんが、もう少々お

待ちください、 

 



質問１　自分にはよいところがあると思う。
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質問３　将来の夢や目標を持っている。
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質問４　授業の内容がよく分からないとき、先生や
　　　　　仲間に聞いたり、自分で調べたりして理解
          するようにしている。
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質問５　学習や勉強を通して自分の成長を感じている。
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質問６　学級をよくするために互いの意見の良さ
　　　　　を生かして解決方法を決めている。
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質問７　地域や社会をよくするために何かして
　　　　　みたいと思う。
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質問８　困りごとや不安がある時に先生や学校
　　　　　にいる大人にいつでも相談できる。
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質問９　今、自分の心が満たされ、幸せな
　　　　　気持ちを感じている。
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質問１０　今の友人関係に満足している。
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質問１１　自分と違う意見について考えるのは
　　　　　　楽しい。
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質問１２　人が困っているときは進んで助けよ
　　　　　　うとしている。
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質問２　先生や周りの仲間は自分のよい

           ところを認めくれる。
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【生徒アンケート編】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１５　あなたはどのくらいの時間、家庭学習に取り組みますか？
　　　　　　※単位はいりませんので、数字のみ入力してください。

奥野　恭平
工藤　悠雅
斎藤　颯介
斉藤　悠聖
佐々木　羽玖
佐藤　海雅
佐藤　凜空
新美　煌仁
竹内　琥太郎
立山　煌
谷野　俊介
蔦林　創介
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質問１３　自ら積極的にあいさつしている。
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質問１４　あなたは週に何回くらい家庭学習に取り組みますか？
　　　　　　※家庭学習には、塾や家庭教師を含みます。

質問１６　あなたは、家庭学習で学校の学習用端末（タブレット）をどの
　　　　　　くらい活用していますか？

奥野　恭平
工藤　悠雅
斎藤　颯介

25.6 15.3 17.2 10.3 7.9 7.9 9.4 6.4 全 校

7 6 5 4 3 2 1 0

12.0 34.0 29.0 25.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全校

4 3 2 1

全国 4 と 3 の割合 87.3% 全国 4 と 3 の割合 80.0% 

全国 4 と 3 の割合 66.3% 

全国 4 と 3 の割合 77.9% 

全国 4 と 3 の割合 63.9% 全国 4 と 3 の割合 66.4% 

全国 4 と 3 の割合 88.1% 全国 4 と 3 の割合 77.6% 

全国 4 と 3 の割合 88.7% 全国 4 と 3 の割合 86.8% 

全国 4 と 3 の割合 88.9% 

吹き出しは、『令和５年度 全国学力・学習状況調査』

生徒質問紙の結果です。 

比較すると、地域に対する関心が高いことが分かりま

す。また、幸福感を持っている生徒は少ないとの結果でし

た。それら以外は、おおむね全国（３年生）と同水準でし

た。 


